

Day Class
Physics: திரு. சத் திவ்யனன்
Chemistry: திரு. மகேசர்
Zoology: திரு. தரவேந்தன்
Botany: திரு. குமாரன்
Pure & Applied Maths: திரு. நக்ஷத்ரா

New Master Institute
 B.M.C. Lane, Jaffna



உதயன்



நடைபெறுகிறது!
A/L 87 Day Class
பிரிவு II
 8.00 - 9.00 PHYSICS
 9.00 - 10.00 CHEMISTRY
 10.00 - 11.00 ZOOLOGY
 11.00 - 12.00 BOTANY (PURE & APP)
 10.00 - 12.00 (MATHS) ^{உடனடி}
New Master Institute
 B.M.C. Lane, Jaffna.

உண்மை, அஞ்சாரை - நடு நிலைமை

கடல்: 1 யாழ்ப்பாணம் அகஷய ஞல ஐப்பசி மீ 17 உ திங்கட்கிழமை ஹித்ரி 1406 ஸ்பர் பிறை 29 (03-11-1986) UTHAYAN A LIVELY TAMIL DAILY கதிர்: 297

இந்திய யோசனைகளில் தமிழர் தனிமாகாணம்?

சென்னை, நவம்பர் 3
 தமிழ் மக்களுக்கெனத் தனியான மாகாணம் ஒன்றை உருவாக்க வேண்டும்.

இலங்கை இனப்பிரச்சினையைச் சமாதானமாகத் தீர்த்து வைக்கும் பொருட்டு இந்தியா தயாரித்துள்ள யோசனைகளில் மேற்கண்டவாறு தெரிவிக்கப்பட்டிருப்பதாக தகவலளிந்த வட்டாரங்கள் மூலம் தெரியவருகிறது.

இலங்கை அரசின் யோசனைகள், அதற்குப் பதிலாக தமிழர் விடுத்த தலைகூட்டணி தெரிவித்த மாற்று யோசனைகள் ஆகியவற்றை அடிப்படையாக வைத்தே இந்தியா தனது யோசனைகளைத் தயாரித்துள்ளது.

அந்த யோசனைகள் போராளிகளிடம் ஏற்கனவே வழங்கப்பட்டு விட்டன என்று தெரிய வருகின்றது.

இது பற்றிய அபிப்பிராயங்களை, ஐந்து தமிழ் போராளிக் குழுக்களின் தலைவர்களும் இன்று முதலமைச்சர் திரு. எம். ஜி. இராமச்சந்திரன் சந்தித்து பேசும்போது பரிசீலிப்பர் என எதிர் பார்ச்சப்படுகிறது.

இலங்கை இனப் பிரச்சினைப் பேச்சுக்களில் மிக முக்கியத்துவம் வாய்ந்த வையாகக் கருதப்படும் போராளித் தலைவர்கள்

இன்றைய சந்திப்பில் 8 கடைகள் கொள்ளை! மூவர் கொலை!!

கொழும்பு, நவ. 3
 பொலன் னறுவை மாவட்டத்தில் மூன்று கிராமங்களில் 8 கடைகள் கொள்ளை இடப்பட்டன. மூன்று சிங்களவர்கள் சுட்டுக் கொல்லப்பட்டனர்.

இனத்தெரியாத ஆயுதந்தாங்கிய இனஞ்சேக்கொட்டி ஒன்றே கடந்த புதன் கிழமை இக்கொலை, கொள்ளைச் சம்பவங்களில் ஈடுபட்டது என்று பாதுகாப்பு வட்டாரங்கள் தெரிவித்தன.

3 லட்சம் ரூபாய் வரை பெறுமதியான நகைகள், 4 துப்பாக்கிகள் கொள்ளை இடப்பட்டன.

இச்சம்பவங்கள் மெதிரிகிரியா பொலீஸ் பகுதியில் உள்ள அப்பர் புர, தம்புராண, பள்ளிய கொட ஆகிய கிராமங்களில் இடப்பெற்றன. (இ-ஐ.எ)

கொழும்பு, நவ. 3
 இலங்கை ஆயுதப்படைக்கு துணைப்படையில் 10,000 பேர் கொழும்பு, நவ. 3 இலங்கை ஆயுதப்படைக்கு துணைப்படையாக மேலும் பத்தாயிரம் பேரைச் சேர்த்துக் கொள்ள அரசு முடிவு செய்துள்ளது.

வெகுவிவரவில் இது சம்பந்தமான வாதமானி அறிவித்தல் வெளியிடப்பட்டுள்ளது. தேசியத் துணைப்படைத் தள பதி திரு. டி. சில்வா தெரிவித்தார்.

பணய கைதிகளுடன் படையினர் பவனி

மட்டக்களப்பு, நவ. 3
 மகிழ்ச்சிக்கு பாடையினர் பணயப் பொது மக்களுடன் வந்து சேர்ந்தனர்.

போராளிகளின் தாக்குதல்களைத் தவிர்க்க முகமாக பொதுமக்களும் கூட்டிக்கொண்டு படையினர் திரிகின்றனர்.

பணயமாகப் பிடிக்கப்பட்ட பொதுமக்களில் யாழ்ப்பாணத்தைச் சேர்ந்த தபால் அதிபர் திரு. சிவநாதன், உப தபால் அதிபர் திரு. சபா ரத்தினம் ஆகியோரும் உள்ளனர் என்று அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

இது சம்பந்தமாக மட்டக்களப்பு பிரிசைகள் குழு, இராணுவ இணைப் பதிகாரியுடன் தொடர்பு கொண்டுள்ளது.

இதனிடையில் கொட்கட்டிச்சேலையில் சில கடைகள் தீக்கிரையாகப்பட்டன. துப்பாக்கிப் பிரயோகத்தில் ஒரு பெண் உட்பட மூன்று பேர்காயமடைந்தனர்.

பஞ்சமம், பொரதீவு, முனைத்தீவு ஆகிய இடங்களில் நடத்தப்பட்ட ஹெலிகாப்டர் தாக்குதலில் 5 வீடுகள் சேதம் அடைந்தன.

அச்சம் காரணமாக சுமார் 2000 பேர் இப்பகுதிகளில் இருந்து இடம் பெயர்ந்துள்ளனர். (இ-எ-21)

போராளிகள் சுட்டதால் சென்னையில் ஒருவர் பலி!

சுப்பிரமணியம்
 03-11-1986
 திங்கட்கிழமை
 12.04 முதல் 1.34 வரை
 ராஜகாலம்:
 7.34 முதல் 9.04 வரை
 இவை பகலுக்கும் இரவுக்கும் பொருந்தும்

10 பேர் கைது!! ஆயுதங்கள் பறிமுதல்!!!

சென்னை, நவ. 2
 சென்னை நகரில் கடந்த சனிக்கிழமை இடம்பெற்ற துப்பாக்கிப் பிரயோகத்தில் ஒரு சமூக சேவையாளர் கொல்லப்பட்டார்; 2 பேர் காயமடைந்தனர்.

இச்சம்பவம் தொடர்பாக ஈழ மக்கள் புரட்சிகர விடுதலை முன்னணியைச் சேர்ந்த 10 போராளிகள் கைது செய்யப்பட்டுள்ளனர் என்று தமிழ்நாடு பொலீஸ் கமிஷனர் டபிள்யூ.ரி. தேவாரம் தெரிவித்தார்.

அவர்களிடம் இருந்து ஆறு தானியங்கித் துப்பாக்கிகள், இரண்டு திசைநாட்டிகள், ரவைகள் மற்றும் வயர்லெஸ் ரேடியோக் கருவிகள் கைப்பற்றப்பட்டன என்று பொலீஸ் கமிஷனர் தெரிவித்ததாக ராய்ட்டர் செய்திஸ்தாபனம் அறிவித்தது.

துப்பாக்கிப் பிரயோகத்தில் உயிரிழந்த தமிழ் நாடு பிரசையான திருநாவுக்கரசு ஒரு சமூக சேவையாளர்.

தில் இருந்து நீக்கி விட்டதாகவும்— அவர்கள் மீது தமிழ்நாடு பொலீஸார் எடுக்கும் சட்ட நடவடிக்கைகளுக்கு தனது முன்னணித் தலைவர் பத்மநாபா மன்னிப்புக் கோரி அறிக்கை விடுத்திருக்கிறார்.

இச்சம்பவத்தில் ஈடுபட்டவர்களை இயக்கத்

சுப்பிரமணியம்
 03-11-1986
 திங்கட்கிழமை
 12.04 முதல் 1.34 வரை
 ராஜகாலம்:
 7.34 முதல் 9.04 வரை
 இவை பகலுக்கும் இரவுக்கும் பொருந்தும்

சம்பவம் நடந்த இடத்துக்கு முதலில் வந்த பொலீஸ் கொஷ்டி நிலைமையைக் கட்டுப்படுத்த முடியாத நிலையில் திரும்பிச் சென்றது. பின்பு மேலதிக பொலீஸார் வந்தபோது போராளிகளைக் கட்டுப்பாட்டுக்குள் கொண்டு வந்தனர் என்று தெரிவிக்கப்படுகிறது.

ஆத்திரமடைந்த மக்கள் கூட்டத்தினிடம் இருந்து பெரும் பிரயோகத்தை தடுத்தாணவர்களை ஏற்றிக் கொண்டு செல்வ நேர்ந்ததாகவும் பொலீஸ் ஆணையாளர் தேவாரம், ராய்ட்டருக்குத் தெரிவித்தார்.

கைதானோக்கு எதிராக வழக்கு தாக்கல் செய்யப்பட்டுள்ளது என்றும் தெரிவிக்கப்படுகிறது. (இ-எ)

துப்பாக்கிப் பிரயோகம் மத்திய கல்லூரி மாணவர்கள் இன்று பிஷ்கிரிப்பு

யாழ்ப்பாணம், நவ. 3
 யாழ்ப்பாணம் மத்திய கல்லூரி மாணவர்கள் இன்று வகுப்புகளைப் பிஷ்கிரிப்பு.

கடந்த வியாழ்க்கிழமை கோட்டை இராணுவ முகாமில் இருந்து ஏவப்பட்ட துப்பாக்கிக் குண்டுகள் மாணவர்களின் விபலானந்தம் பரணமானார்.

அந்தப் பேரிழப்பை உலகுக்கு எடுத்துச் சொல்லும் விதத்தில் பிஷ்கிரிப்பு நடக்க இருப்பதாக கல்லூரியின் மாணவர் வட்டாரங்கள் தெரிவித்தன.

இவ்வாறான சம்பவங்கள் கல்லூரியில் நடைபெறமாட்டாது என்பதை உறுதி செய்து தந்திரக் கைநடவடிக்கை எடுக்கப்படும் வரை பிஷ்கிரிப்புத் தொடர்ந்து நடத்தப்படும் எனவும் அதே வட்டாரங்களில் இருந்து அறியவருகிறது.

இதே வேளை கல்லூரியின் நிலை குறித்து ஆராய்ந்து தீர்க்கமான முடிவு எடுக்கப்படும். (4-ஆம் பக்கம் பார்க்க)

பத்மநாபா மன்னிப்பு கேட்கிறார் சம்பந்தப்பட்டவர்கள் நீக்கம் ஆதினத்தில் இன்று யாழ்ப்பாணம், நவ. 3
 தில்லை ஆதினத்தில் கந்திஷ்டடி விழாவிட இரண்டாம்நாள் நிகழ்ச்சியான இன்று 'ஈசனா' லன் ஞானமொழி பேசுகிறது. இன்று தலைப்பில் அருள்மொழி அரிசி விதவான் திருமதி வசந்தா வைத்தியநாதன் பேசுவார். (இ-எ)

யாழ்ப்பாணம், நவ. 3
 இலங்கை ஆயுதப்படைக்கு துணைப்படையாக மேலும் பத்தாயிரம் பேரைச் சேர்த்துக் கொள்ள அரசு முடிவு செய்துள்ளது.

வெகுவிவரவில் இது சம்பந்தமான வாதமானி அறிவித்தல் வெளியிடப்பட்டுள்ளது. தேசியத் துணைப்படைத் தள பதி திரு. டி. சில்வா தெரிவித்தார்.

5 அடி 4 அங்குல உயரமுடைய 18-30 வயதுக் குட்பட்டவர்கள் விண்ணப்பிக்கலாம் என்று அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

களுத்துறையில் உள்ள (4-ஆம் பக்கம் பார்க்க)

நாகம் பகுதி தாக்குதலுக்கு புலிகள் உரிமை கோருகின்றனர்

யாழ்ப்பாணம், நவ. 3
 தாக்குதலில் பவலி வாகனத்தில் இருந்த ஐந்து சிப்பாய்கள் கொல்லப்பட்டனர் என்றும் தெரிவிக்கப்பட்டிருக்கிறது.

கண்ணிவெடித் தாக்குதல் அடுத்து இடம்பெற்ற நேரடி மோதலின் இறுதியில் சிப்பாய்கள் பின்வாங்கினர்.

அதேசமயம் தாண்டியடி, வெல்லா வெளி, 36ஆம் முகாம் ஆகிய முகாம்களில் இருந்து சிப்பாய்கள் வெளிவந்த போதிலும் எமது வீரர்களின் எதிர்த்தாக்குதல்களை அடுத்து சிப்பாய்கள் பின்வாங்கினர் என்றும் புலிகளின் அறிக்கை தெரிவிக்கிறது. (இ)

படையினர் பொறுக்கி எடுத்தனர்

சிப்பாய்களுக்கு சிசிச்சை அளிக்க ஆஸ்பத்திரி கொழும்பு, நவ. 3
 பொலன் னறுவையில் நேற்று விமானத்தை ஒன்றும் இராணுவ ஆஸ்பத்திரி ஒன்றும் திறக்கப்பட்டன.

கனாதார அமைச்சர் டாக்டர் ரஞ்சித் அத்த பந்து இவற்றைத் திறந்துவைத்தார்.

வடக்கு, கிழக்கு (4-ஆம் பக்கம் பார்க்க)



செய்திக்கொத்து

இலவச சேவை அகதிதருக்கு உதவி பலாவி, நவ. 3 மன்றார், நவ. 3 வலி கிழக்கு தனியார் போக்கு வரத்துச் சேவைச் சங்கம் தனது சேவைப் பகுதியில் விழிப்புடன் இழந்தவர்களுக்கு இலவச போக்குவரத்து வசதியைச் செய்து கொடுக்க முடிவு செய்துள்ளது.

அண்மையில் அச்சு வேலியைக் கழகம் நடத்திய வெள்ளைப் பரிசுப் வழங்கல் தினத்தில் கலந்துகொண்ட சங்கத் தலைவர் திரு. நா. மதனசேகரம் இத்தகவலைத் தெரிவித்தார். (உ-119)

கண்ணகி நிலையத் திறப்பு விழா கரவேட்டி, நவ. 3 உடுப்பிட்டி இமையாணன் கண்ணகி சனசபை நிதியுதவியுடன் கணமார் 10 ஆயிரம் ரூபா செலவில் அமைக்கப்பட்ட கட்டடம் அண்மையில் நிலையத் தலைவர் திரு. இரா. பரமசாமியினால் திறந்து வைக்கப்பட்டது.

கட்டடத்தின் பெயர் பலகையை உ.ப. தலைவர் திரு. பெ. ஐயாத்தாரை திரைநக்கம் செய்தார். இச்சனசபை நிதியைக் கட்டத்தை அமைப்பதற்கான காணியை காலஞ்சென்ற திரு. திருமதி. ஜேம்ஸ் முத்தையா ஆகியோர் அளிப்பது செய்தனர்.

இவர்களுடைய உருவப்படத்தை திருமதி மகேஸ்வரி பரமசாமி திரைநக்கம் செய்து வைத்தார். நிலையக் கொடியை திரு. சி. சின்னத்தம்பி ஏற்றினார். (உ-70)

இனப் பிரச்சினையில் இரு இனங்கள் மட்டும் அல்ல வல்லரசுகளும் சமர்ப்படுத்தும்

புத்திஜீவிகள் புரிந்துணர்வை ஏற்படுத்த வேண்டும் என்கிறார் தேவானந்தா

யாழ்ப்பாணம், நவ. 3 இனப்பிரச்சினை யில் இரு இனங்கள் மட்டும் அல்ல வல்லரசுகளும் சமர்ப்படுத்தப்பட்டுள்ளன. ஆகவே புத்திஜீவிகள் இந்த சிக்கலை உணர்ந்து இரு சமூகங்களுக்கும் இடையில் புரிந்துணர்வை ஏற்படுத்த வேண்டும். இவ்வாறு தென் இலங்கையில் இருந்து வந்த வணிகர், பி.தா. தேவானந்தா கூறினார்.

அமரர் பிழை வச்சு மன் விக்கிரமசிங்காவின் நினைவு தினக் கூட்டம் சனிக்கிழமை யாழ்ப்பிரியோவான் கல்லூரியில் நடைபெற்றது.

சிங்களவரையும் தமிழரையும் தனித்தனியே வாழவிடுவதா? என்பது பற்றிய கேள்வியும் பதிலும் நினைவு தினக் கூட்ட இறுதியில் இடம்பெற்றது.

பிரபல கல்விமானான திரு. எஸ். வன்னியசிங்கம்: 'சிங்களவரையும் தமிழரையும் அவரவர் பாட்டுக்கு வாழவிடுங்கள்' என்ற குரல் கேட்கிறது. இனையோரும் முதியோரும் இவ்வாறு குரல் கொடுக்கிறார்கள். இக்குரலின் பின்னணியில் ஒரு வேதனைத் தொனியை, விரக்தியை எம் மால் உணர முடிகிறது. தமிழ் மக்கள் படும் அவலத்தை, அவர்களுக்கு ஏற்பட்டுள்ள இழப்புகள் ஆகியவற்றின் பின்னணியில் இருக்கும் எழுகிற தமீழ் மக்கள் எப்படித் தமது உரிமைகளுக்காகப் போராட வேண்டும் என்று சொல்லும் உரிமை எமக்கு இல்லை. அதை அவர்கள் தீர்மானித்து, அவர்கள் வழியில் போராடத் தை நடத்தவேண்டும்.

யாழ் நகரில் ஹெலீஸ் திறந்துவைக்கப்பட்டது

யாழ்ப்பாணம், நவ. 3 ஹெலீஸ் போட்டோ பிரிண்டிங் மிட்டுட்டி நிறுவனம் யாழ் நகரில் சனிக்கிழமை வைபவ ரீதியாகத் திறந்து வைக்கப்பட்டது.

யாழ்ப்பாணம், நவ. 3 அன்று காலை 10 மணிக்கு ஆல்பிரிவி வீதி இல. 380 இல் உள்ள கட்டடத்தில் வடமாகாண அக்வாறு புகைப்படச்சுருள் விற்பனை முகாமையாளர் திரு. நவராசசிங்கம் விமலானந்தன் இதனைத் திறந்து வைத்தார். அங்கு உரையாற்றிய அவர், வடபகுதியிலிருந்து புகைப் படச்சுருள்

களைக் கொழும்புக்கு எடுத்துச் சென்று கமுவுவதில் உள்ள சிக்கல் குறித்து விவரித்தார்.

இந்த வருடத்திற்கான நிறுத்த புகைப்படக் கலைஞர்களுக்கும் சிறந்த ஸ்ரூடியோக்களுக்கும் அதிகப் படியான அக்வாறு புகைப்படச் சுருள்களைப் பரிசீலிக்கத்த ஸ்ரூடியோக்களுக்கும் சிறந்த பரிசீலகர்களுக்கும் வழங்கப்பட்டன.

நகைச்சுவை மன்னன் கே. எஸ். பாலச்சந்திரன் விநயநகைச்சுவை நிகழ்ச்சியும் அங்கு இடம்பெற்றது. (உ-10)

யாழ்ப்பாணக் கல்லூரி ஸ்கந்தா வெற்றி

யாழ்ப்பாணம், நவ. 3 மாணவர் முன்னணி நடத்தும் பாடசாலை களுக்கிடை விலா உதை பந்தாட்டப் போட்டி வரிசையில் கடந்த ராமிற்றுச்சிபுமை நடந்த ஆட்டத்தில் யாழ்ப்பாணக் கல்லூரி வெற்றியிட்டது. யாழ்ப்பாணக் கல்லூரி இந்து ஆட்டத்தில் மோதியது. இவ்வரு கல்லூரிகளும் 1 முதல் நடந்த ஆட்டத்தில் வெற்றி பெற்று 2 ஆவது சுற்றிக்குத் தெரிவு செய்யப்பட்டது தெரிந்தது. சாவகச்சேரி இந்துக் கல்லூரி முதல் கோழைப் போட்டி ஆட்டத்தில் யாழ்ப்பாணக் கல்லூரி வீரர்கள் 3 கோழைகளைப் போட்டார்கள். இப்போட்டிக்கு மத்திய உதாரக திரு. சம்பந்தன் கடமையாற்றினார். சனிக்கிழமை நடைபெற்ற 2 ஆவது ஆட்டத்தில் மாண்புமிகு இந்துக் கல்லூரியை எதிர்த்துக் களத்தவரோடு யாழ்ப்பாணக் கல்லூரி வீரர்கள் 3 கோழைகளைப் போட்டார்கள். இப்போட்டிக்கு மத்திய உதாரக திரு. சம்பந்தன் கடமையாற்றினார். சனிக்கிழமை நடைபெற்ற 2 ஆவது ஆட்டத்தில் மாண்புமிகு இந்துக் கல்லூரியை எதிர்த்துக் களத்தவரோடு யாழ்ப்பாணக் கல்லூரி வீரர்கள் 3 கோழைகளைப் போட்டார்கள். (இ)

ஸ்கந்தா நெல்லியடி இன்று மோதல்

யாழ்ப்பாணம், நவ. 3 மாணவர் முன்னணி நடத்தும் பாடசாலை களுக்கிடை விலா உதை பந்தாட்டப் போட்டி வரிசையில் இன்று 3 ஆம் திகதி களத்தவரோடு யாழ்ப்பாணக் கல்லூரியும் நெல்லியடி மத்திய மகாவித்தியாலமும் மோதுகின்றன. இன்று 3 ஆம் திகதி மாலை 4 மணிக்கு மாண்புமிகு இந்துக் கல்லூரி மைதானத்தில் போட்டி நடைபெறும். (இ)

மாநிலம்-மாவட்டம்-உள்ளூர்

கிழக்கிலங்கைப் பல்கலைக்கழகம் தரமுயர மக்கள் ஆதரவு தேவை

உப வேந்தர் விடுக்கும் கோரிக்கை

மட்டக்களப்பு, நவ. 3 கிழக்கிலங்கைப் பல்கலைக்கழகம் இந் நாட்டிலுள்ள ஏனைய பல்கலைக்கழகங்களைவிட இனிய பராயத்தில் இருந்தாலும் அது பல சாதனைகளை நிலைநாட்டக் கூடியதாகவிரும்பும். இச்சாதனைகளை நிலைநாட்டப் பல்கலைக்கழக ஆசிரியர்கள், மாணவர்கள் மட்டுமல்ல இப்பகுதி பொதுமக்களும் ஆதரவு வழங்க வேண்டும்.

மேற்கண்டவாறு கிழக்கிலங்கைப் பல்கலைக்கழகத்தில் அண்மையில் நடைபெற்ற தரமுயர்த்தல் கொண்டாட்டத்தில் உரையாற்றிய உபவேந்தர் பேராசிரியர் கே.டி.அருட்பிரகாசம் குறிப்பிட்டார்.

வளாக மாணவர்கள், கொள்வாரர். அன்றைய தினம் பொது மக்களுக்கு இலவசமாக மரக்கன்றுகள் வழங்கப்படவுள்ளதாகவும் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. (உ-119)

தேர்தல் இடாப்பில் பெயர் பதிவாகுவதை உறுதிப்படுத்துங்கள்

யாழ்ப்பாணம், நவ. 3 புதிய தேர்தல் இடாப்பில் பெயர் விடுபட்டவர்கள் தங்கள் கோரிக்கைகளை யாழ் உதவித் தேர்தல் அதிகாரியிடம் நவம்பர் 3ஆம் திகதிக்கும் 30ஆம் திகதிக்கும் இடையில் சமர்ப்பிக்க வேண்டும் என்று அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

இதற்காக 1986 ஆம் ஆண்டுக்கான புதிய தேர்தல் இடாப்புக்கள் யாழ் குடாநாட்டில் உள்ள கிராமச்சேவையாளர் அலுவலகங்கள், தபால் அலுவலகங்கள், மாநகரசபை, நகரசபை அலுவலகங்கள், பிரதேச உதவி அரசு அதிகார அலுவலகங்கள் ஆகியவற்றில் பொதுமக்களின் பார்வைக்கு வைக்கப்பட்டுள்ளன.

இதற்காக 1986 ஆம் ஆண்டுக்கான புதிய தேர்தல் இடாப்புக்கள் யாழ் குடாநாட்டில் உள்ள கிராமச்சேவையாளர் அலுவலகங்கள், தபால் அலுவலகங்கள், மாநகரசபை, நகரசபை அலுவலகங்கள், பிரதேச உதவி அரசு அதிகார அலுவலகங்கள் ஆகியவற்றில் பொதுமக்களின் பார்வைக்கு வைக்கப்பட்டுள்ளன. இந்த இடாப்புக்கள்

அன்னை இந்திராவின் பெயரில் சனசபை நிலையம்

யாழ்ப்பாணம், நவ. 3 அன்னை இந்திரா கந்தன் நினைவு தினமான கடந்த 31 ஆம் திகதி வெள்ளிக்கிழமை இரு யாலை விதானையார் விதியில் 'அன்னை இந்திரா' சனசபை நிலையம் திறந்து வைக்கப்பட்டது.

நிகழ்ச்சிக்குத் தலைமை வகித்த இரு யாலை கிழக்கு பிரதேச குழு ஆகியோர் இந்த விழாவில் கலந்து கொண்ட சிறப்புரை வழங்கினார். (உ-10)

அச்சுவேலி பலநோக்குக் கூட்டுறவுச் சங்கம் உள்ளூர் சங்கங்களில் மாதர் சங்கங்களில் இருந்து தெரிவு செய்யப்பட்ட மாதர்களுக்கான முகாமைத்துவப் பயிற்சி ஒன்றை வலி கிழக்கு வடபகுதிப் பலநோக்குக் கூட்டுறவுச் சங்கத்தலைவர் திரு. சி. கமலநாதன் ஒழுங்கு செய்துள்ளார். (இ-119)

முகாமைத்துவ பயிற்சி

அச்சுவேலி பலநோக்குக் கூட்டுறவுச் சங்கம் உள்ளூர் சங்கங்களில் மாதர் சங்கங்களில் இருந்து தெரிவு செய்யப்பட்ட மாதர்களுக்கான முகாமைத்துவப் பயிற்சி ஒன்றை வலி கிழக்கு வடபகுதிப் பலநோக்குக் கூட்டுறவுச் சங்கத்தலைவர் திரு. சி. கமலநாதன் ஒழுங்கு செய்துள்ளார். (இ-119)

அன்னை இந்திராவின் பெயரில் சனசபை நிலையம்

யாழ்ப்பாணம், நவ. 3 அன்னை இந்திரா கந்தன் நினைவு தினமான கடந்த 31 ஆம் திகதி வெள்ளிக்கிழமை இரு யாலை விதானையார் விதியில் 'அன்னை இந்திரா' சனசபை நிலையம் திறந்து வைக்கப்பட்டது.

நிகழ்ச்சிக்குத் தலைமை வகித்த இரு யாலை கிழக்கு பிரதேச குழு ஆகியோர் இந்த விழாவில் கலந்து கொண்ட சிறப்புரை வழங்கினார். (உ-10)

கொத்தணி பாடசாலை வேலணையில் அங்குராப்பணம்

யாழ்ப்பாணம் நவ. 3 வேலணை சேர்வைத் திண்புள்ள மாண்புமிகு அகியோர் இந்த விழாவில் கலந்து கொண்ட சிறப்புரை வழங்கினார். (உ-10)

விடுப்புக்கள்

SCIENCE CENTRE KARAVEDDY

ச. பொ. த. (உயர்) 87 ஆகஸ்ட் விவிவிவிவி முறையில் அவருடைய யான துரித மீட்டல் வகுப்பு. விஞ்ஞான பாடடங்கள் மட்டும், ஆரம்பம்-7-11-1986.

AJL 87

துய பிரயோக கணிதம்

துரித மீட்டல் பசல் நேர வகுப்பு

ஆரம்பம்: 5-11-86

ரவிமோகன்

யாழ்ப்பாணம்

யாழ்ப்பாணம்

G. C. E. (A L) 1987

Evening Classes

PHYSICS - VARNAM

3-11-86 புதிய பிரிவுகள் ஆரம்பம் திங்கள், வெள்ளி 3-4 Electricity திங்கள், வெள்ளி 4-5 Mechanics

New Master Institute

B. M. C. Lane, JAFFNA.

விமானச்சீட்டுக்கள், பாஸ்போர்ட்

பொண்டி, விசா, ரெலக்ஸ்

CONFIRMATION, RE-CONFIRMATION

தொலைபேசிச் சேவை: 23364, 28866

நிப்பொன் ரெலி ரவல்ஸ்

2G ஸ்ரான்லி வீதி, கஸ்தூரியார் ஸ்ரான்லி வீதிச் சந்தி, யாழ்ப்பாணம்.

